

追踪报道▶▶

驾照重考,能否不搞一刀切

一些市民认为车管所责令重考驾照应该灵活一点

本报9月15日热线消息(记者 马媛媛) 本报14日A14版《驾驶证用了十二年说废就废了》报道后,引起不少市民关注。15日,不少市民给本报打来热线反映同样的遭遇,一些被责令重考的老驾驶员提出,在重新考取驾照这件事上,车管所应该灵活一点,不要搞一刀切。

家住潍城区的曾先生给本报打来热线说,他当年考摩托车驾驶证E照时差几个月满18岁,20岁又考了汽车驾驶证B

照,后来,他把摩托驾驶证和汽车驾驶证合在一起。今年6月,他去车管所换证时,却被告知驾驶证不合法。“我已经不骑摩托了,也不能因为我考取摩托车驾驶证的时候未满18岁就要重考吧。”

“我的驾照是A证,用了28年了,如果要重新考证,那岂不是更麻烦?”15日,从事司机职业多年的那先生告诉记者,他领取驾照的时间离18周岁还差两个多月。他是A本驾照,2008年换证

的时候还没有告知需要重新考试,现在如果真的按照考证时间“回炉”考试,那将面临更大的麻烦。

像那先生这样正面临换证“恐惧”的市民也不在少数,市民对车管所严格划定年龄界限领取驾照表示理解,但对于当年未满18周岁就已经领取了驾驶证的市民来说,应该视具体情况而定,不能死搬教条一刀切,更不能把车管所当年存在的监管漏洞多年后再让市民买单。

觉睡不好 路也压坏了

拉沙车队抄近路扰民



本报9月15日热线消息(记者 马媛媛 吴凡)15日,有市民向本报反映,寒亭河滩镇寒朱路,每天下午4点到次日凌晨5点,不断有拉沙车在村里道路上穿行,不仅压坏了路面,噪音也让他们难眠。

“村里本来没有来往的拉沙车,村民傍晚还可以在路边打牌、聊天。但是几个月前,河滩桥上的三个桥墩突然被人移开,留下三个30公分的坑。前天三个桥墩又安上了,但还是不能阻挡拉沙车穿行”,15日,在河滩桥附近的马先生告诉记者,近几个月来,每天下午4点

多到凌晨5点,寒朱路几乎成了拉沙车抄近路的专用车道,每天不仅噪音不断,还威胁着周边村民的生命安全,周围村民晚上都睡不好觉。

河滩桥附近包子铺的李女士介绍说,拉沙车通常都是四五辆一起穿行,天气好的时候,拉沙车队经过后整条街上尘土飞扬,遇到下雨天,就甩的到处都是泥。“现在桥墩又安上了,可以挡住部分大型货车,对小货车还是起不到作用”,李女士说,希望相关部门能够优化桥墩设置,使桥墩能够起到阻挡拉沙车穿行的作用。

标语雷人

15日,在V1广场工地上,一条幅雷人的内容引得不少市民侧目。条幅内容是提醒工人注意安全正确施工,但条幅上写着“违章指挥等于杀人”。

本报记者 孙国祥 摄影报道

